

Piața... îndrăznelii

În cadrul conferinței de presă de miercuri, premierul Petre Roman a abordat, între altele, imperativul și demersurile Guvernului pe linia trecerii la economia de piață. În acest sens, primul în ordinea firească a lucrurilor este, fără îndoială, promovarea în Parlament a unui pachet de legi care să asigure cadrul legal al acțiunii, lucru la care șeful Guvernului s-a angajat explicit. Într-un interviu acordat unui ziar străin, premierul a remarcat, între greutățile acestei perioade economice de tranziție, slăbiciunile — pe care le socotește explicabile — din activitatea de management, de conducere din toate verigile structurii economice. Le cunoaștem și noi bine și ne dăm seama că acest aspect — ESENTIAL! — reprezintă un impediment foarte serios, care afectează, cu cea mai mare pondere, calitatea și viteza tranziției. Guvernul este, deci, dator națiunii cu măsuri ferme, care, după opinia noastră, ar trebui să

vizeze, în principal, aceste două direcții: a) conceperea și punerea în lucru a unor structuri de conducere care să elimine în totalitate; 1. birocratismul inerent centralismului comunist excesiv, necesar ca aerul dictaturii politice; 2. promovarea fără nici o reținere dictată de interese partizane, sau, și mai rău, îngust-personale,

EDITORIALUL ZILEI

a competenței autentice. Aici trebuie să opereze numai și numai consecința acestor definiții — imperativ relevantă de marele Părvan, în aceste cuvinte: „A cultiva meritul real, prin recunoașterea lui necondiționată (s.n.) este o atitudine elementară de pedagogie socială”; b) cabinetul a fost prezentat laudativ, cu toate prilejurile, pentru (teoretic) competența componentelor și tinerețea acestora. Competența, evidentă în planul pregătirii teoretice, trebuie

dovedită prin competența praxisului managerial, altfel rămâne fără consecințe pe care le așteptăm, ca un monument de admirație în zile de... sărbătoare; tinerețea nu este tinerețe dacă nu se asociază cu îndrăzneala. Trecerea la economia de piață trebuie să se asocieze cu o adevărată piață a îndrăznelii în gândire, în creație, în acțiune. Adevăr valabil pe toate treptele, de la prim-ministru la șeful celei mai mici verigi productive. Am putea spune, parafrazând pe un cunoscut critic literar, că curajul conducătorului este totuna cu vocația lui. Câtă vocație atâtă îndrăzneală. Iar, aproape de competența teoretică, ar fi în interesul tuturor celor de la nivele superioare acest indemn al lui Ibsen: „Cine vrea să acționeze asupra vieții trebuie să se arunce în vîltoarea ei, iar nu să se mulțumească să-i pună căpăstrul propriilor sale abstracțiuni!” A te descurca în vîltoarea ideilor nu e totdeauna sinonim cu a te descurca în vîltoarea vieții. Economice să zicem! TRIBUNA



Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,
nr. 162
Marți,
17 iulie
1990
4 pagini
1 leu

Dintre ultimele apariții editoriale în librăriile sibiene Foto: Fred NUSS

ACTUALITĂȚI

La Sibiu, primul magazin tip „De Fonseca”

O veste proaspătă pentru cumpărătorii sibieni: ieri, 16 iulie, pe B-dul Victoriei din Sibiu, la partea blocului 28 s-a deschis magazinul „De Fonseca”. Domnul Brătianu, vicepreședintele Cooperativei „Îmbrăcămintea”, care patronază magazinul, ne-a informat că la dispoziția dv. s-a pus o gamă diversă de articole (plata se face în valută) de îmbrăcăminte și încălțăminte pentru femei, bărbați și copii, lenjerie de damă și produse cosmetice.

Să precizăm că magazinul, primul de acest fel din Sibiu (alte două funcționează în București) este deschis zilnic între orele 10—17 cu excepția zilelor de luni și duminică.

Important

Asociația Generală a Economistilor din România editează periodicul „ECONOMISTUL”, cu două apariții săptămânale, iar din luna septembrie zilnice (patru pagini, format mare).

În paginile publicației se prezintă opinii privind noua legislație economică, informații actuale cu privire la „Management”, „Marketing”, „Calitatea vieții”, „Democrația economică”, „Correspondențe” din sălile de bursă, „Mari afaceri internaționale”, „Erori care ne apasă”, „Probleme ale învățământului economic”, „Piața neagră și implicațiile ei asupra costului vieții” etc.

Abonamentul trimestrial: 75 lei.

O publicație pentru toate categoriile de specialiști, inclusiv pentru orientarea economică a familiilor noastre, care se recomandă de la sine.

Apelați cu încredere la informațiile prezentate de „Economistul”, o publicație a tuturor.

Ce face I.R.E. Sibiu (și ce trebuie să facem noi) pentru a nu mai avea întreruperi de energie electrică

Cele câteva întreruperi în furnizarea energiei electrice, apărute în Sibiu la sfârșitul lunii trecute și începutul lui iulie, ne-au readus în memorie vremea când acestea constituiau... regula. Nu se poate uita așa ușor că ani de zile „programul de utilizare rațională a energiei” ne-a mîncat sufletul și nervii, pentru că acesta afecta îndeosebi consumatorii casnici. Așa că, a fost firească și reacția sibienilor la apariția întreruperilor și la vederea străzilor în beznă.

De aceea, o vizită la I.R.E. Sibiu, unde am stat de vorbă cu ing. Mircea Pop, șeful Centrului de distribuție energetică Sibiu, ne-a lămurit în bună parte (și ne-a liniștit) în ce privește perspectiva alimentării cu energie electrică a consumatorilor casnici.

În primul rînd, să reținem aspectul esențial că situația în asigurarea energiei electrice în acest an s-a îmbunătățit.

Acest salt este evidențiat cel mai bine de faptul că frecvența în sistem (deci, etalonul între energia produsă și cea consumată) este de 50 Hz. De altfel, după Revoluție și țara noastră s-a integrat în sistemul energetic european (ceea ce nu a fost posibil înainte, cînd frecvența în sistemul nostru național era cu mult sub cea din sistemul european). S-au pus în funcțiune centralele electrice pe hidrocarburi și gaze naturale, s-au redus mării consumatori industriali din țară și astfel am scăpat de programul drastic de „întreruperi planificate”. Revenind la situația locală, notăm că în trimestrul al II-lea din acest an, față de aceeași perioadă din anul trecut, consumul industrial la energie electrică s-a redus cu 21 la sută, în timp ce consumul total de energie electrică a fost în această perioadă mai

(continuare în pag. a III-a) Nicolae ACHIM

Procesul lui Nicu Ceaușescu

După prima zi, apărarea își valorifică atuurile...

După ultima ședință a primului termen de judecată — în 30 iunie a.c. — afirmam, pe baza probatoriului dispus de instanță, că la reluarea procesului este de așteptat o adevărată „ofensivă a... apărării”. Previziunile s-au adevărat, în mare parte, în chiar prima zi a procesului de ieri. Printre cei 13 martori audiați, atât ai acuzării, cât și ai apărării, s-au aflat două prezențe de marcă: Iulian Vlad, grl. col. (r), fost ministru secretar de stat la Ministerul de Interne, și șeful Departamentului Securității Statului, precum și Ana Mureșanu, ex-sudor autogen, ex-profesor de istorie, ex-ministru al Comerțului Interior și ex-membru al fostului Comitet Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În rechizitoriul, la pag. 7, se consemnează că „O altă probă din care rezultă că inculpatul (Nicu Ceaușescu N.R.) nu a avut alt scop decît înă-

bușirea cu orice preț a manifestanților, o constituie și faptul că în după-amiaza zilei de 18.12.1989, de la vilă a vorbit la telefon cu Postelnicu Tudor, pe care l-a rugat să-i trimită trupe în ajutor, aspect confirmat de fostul ministru de interne (fila 177). Acesta a comunicat dorința inculpatului grl. col. Vlad Iulian — șeful Departamentului Securității Statului”.

În ce măsură s-a confirmat această afirmație a acuzării? Răspunsul l-au dat inșiși depozițiile martorului, a cărui audiere a durat peste două ore. În fapt, martorul a avut cu inculpatul 2 convorbiri telefonice, toate la inițiativa lui Nicu Ceaușescu.

Prima: în noaptea de 16/17 dec. '89 — cînd inculpatul i-a cerut lămuriri asupra evenimentelor petrecute la Timișoara. I. V. n-a putut să-i

(continuare în pag. a III-a) Lucian JIMAN

SIBIU - CHIȘINĂU

Ieri au plecat spre Chișinău colegii noștri Nicolae Achim și Ion Onuc Nemeș care însoțesc transportul celor 15 000 de volume colectate în cadrul acțiunii inițiate de ziarul „Tribuna” și biblioteca „Astra”: Ajutor frățesc: „Cărți pentru Basarabia și Bucovina”. Menționăm că transportul este efectuat gratuit de către Întreprinderea Mecanică Mirșa, căreia îi mulțumim pentru generozitatea cu care s-a alăturat inițiativei noastre. DRUM BUN!

Foto: Fred NUSS



DECLARAȚIE

a Forumului Democrat al Germanilor din România

Răsturnarea dictaturii comuniste înfăptuită la 22 decembrie 1989, Forumul Democrat al Germanilor din România a salutat-o în speranța că ridicarea unei societăți democratice și pluraliste în România, devenită de-acum posibilă, va însemna un nou început și pentru germanii din țara noastră în sensul revitalizării identității lor etnice și culturale, grav prejudiciată în trecut. În asigurarea dată atunci de Consiliul Frontului Salvării Naționale că drepturile și libertățile minorităților naționale vor fi respectate și egalitate lor în drepturi cu românii asigurată, F.D.G.R. a văzut semnul dătător de speranță că relațiile interetnice în România vor fi așezate pe temelii noi.

Azi, ceva peste șase luni mai târziu, sintem nevoiți să constatăm că așteptările noastre de-atunci s-au împlinit doar în mică măsură. Drepturile și libertățile promise minorităților naționale în seara zilei de 22 decembrie nu au fost nici până astăzi definite. Nesiguranța în drept ce a rezultat din această situație nu numai că a favorizat izbucnirea unor conflicte interetnice de tipul celor întâmplate în luna martie a.c. la Tg. Mureș, ci a contribuit și la faptul că conaționalii noștri emigrează în masă. Știindu-se în perioada de după 1945 în repetate rânduri nedreptăți — evacuați din propriile lor case, expropriați de aproape întreaga lor avere, deportați în U.R.S.S. și în Bărăgan, supuși încercărilor de omogenizare națională — ei preferă o existență nesigură în străinătate unei existențe și mai nesigure în patrie. Pierderea de forță de muncă, energie creatoare, hărnicie și probitate profesională datorate exodului în masă al sașilor și șvabilor este enormă și pentru țara noastră acum, cind pentru a o reclădi se cere o concentrare a forțelor, de-a dreptul ireparabilă.

În ce privește minoritatea germană, Forumul Democrat al Germanilor din România încă în luna ianuarie a.c. a solicitat într-un memoriu sprijinul și protecția statului, de care o minoritate, de orice fel ar fi ea, are nevoie în vederea păstrării și dezvoltării identității sale, și a cerut garanții juridice în fața unor eventuale prejudicii în sensul guvernării principiului că hotărârile politice luate de majoritate nu pot să fie în detrimentul minorității. În martie a.c. F.D.G.R. a înaintat prin Comisia pentru problemele minorităților naționale alte câteva propuneri. Astfel a solicitat Consiliului Provizoriu de Uniune Națională să se distanțeze public de nedreptățile la care minoritatea germană a fost supusă de regimul comunist. Să fie formată o comisie care să analizeze faptele ce au dus la eroziunea încrederii germanilor din România în statul român și care să cerceteze destinația sumelor pe care regimul ceaușist le-a încasat de la guvernul vest-german între 1978—1989 pentru emigranții germani. Totodată a fost solicitată subvenționarea învățămîntului și culturii minorității germane (presă, teatre, proiecte de cercetare mai mari etc.) și s-a cerut, în final, înființarea unui minister pentru problemele minorităților naționale unde să se discute propuneri, măsuri și proiecte de legi într-un spirit constructiv și cu rezultate acceptabile pentru toate părțile, pentru a se evita de la bun început posibilele stări conflictuale.

Toate aceste propuneri au rămas fără ecou, așa cum și cererea ca deportații în U.R.S.S. să fie asimilați în drepturi deținuților politici, nu a primit nici-un răspuns.

Între timp în țară a fost instalat un parlament ales în mod democratic precum și un nou guvern. Dar nu se întrevăde dacă și cind va fi pusă în discuție o lege privind minoritățile naționale, cum nu s-a creat nici ministerul pentru problemele minorităților și cum nici primul ministru nu a pomenit în vreun fel chestiunea minorităților naționale în declarația sa guvernamentală, declarație pe care Forumul nostru de-altfel o aprobă și la a cărei punere în practică va contribui pe măsura

forțelor sale. Nu numai că legiferarea drepturilor minorităților este tergiversată fără explicații, dar ni se pare evident și faptul că Frontul Salvării Naționale ca formațiune politică ce deține majoritatea în parlament s-a dezis de la făgăduielile făcute minorităților naționale în ziua de 22 decembrie 1989. Cum altfel să ne explicăm faptul că amendamentul la legea privind desființarea C.P.U.N.-urilor locale și crearea prefecturilor și primăriilor, prezentat în parlament de deputatul nostru — propunere ce viza includerea în noile foruri, acolo unde este cazul, și a unor reprezentanți din rîndul minorităților naționale în raport cu ponderea lor raportată la numărul total de populație — cum așadar să ne explicăm că acest amendament a fost respins cu voturile parlamentarilor F.S.N.?

Am fost, sintem și vom fi împotriva extremismului și violenței, din orice parte ar veni ele. Că practicarea toleranței a fost posibilă, o dovedește exemplul conviețuirii în Transilvania și Banat a românilor, germanilor, maghiarilor și celor de alte naționalități. Dar unde poate duce intoleranța, lipsa dorinței de a dialoga și lipsa înțelegerii pentru nevoile celuilalt au dovedit-o incidentele de la Tg. Mureș și, pe un alt fundal politic, excesele petrecute în iunie a.c. la București. Aceste evenimente au adus României daune politice imense; o repetare a lor ar ridica prejudiciile în sfera ireparabilului. Numai dacă chestiunea minorităților va fi soluționată de comun acord vor putea fi preîntîmpinate astfel de evenimente și se vor simți minoritățile ca acasă în „casa comună” ce este pentru ei România, iar numai cind această condiție este îndeplinită, România va fi integrată în „casa comună europeană”. Pentru că străinătatea a spus-o fără echivoc: piatra de încercare a înțelegerii democrației în România este rezolvarea echitabilă a problemei naționale.

Forumul Democrat al Germanilor din România a luat act de declarația Bundestag-ului vest-german ce condamnă tulburările violente din iunie de la București și constată cu satisfacție că măsurile de ajutor umanitar vor fi continuate. De Germania minoritatea noastră este legată prin comunitatea limbii, prin tradiții culturale comune precum și prin faptul că mulți germani din România trăiesc astăzi acolo. Celelalte „acțiuni de ajutorare, în mod deosebit cele privind reconstrucția economică a României, în colaborare cu Comunitatea Europeană”, R.F.G. le condiționează de „continuarea și promovarea credibilă și vizibilă de către guvernul român a procesului de dezvoltare al unei democrații stabile libere, sociale și de drept”. Și noi așteptăm, așa cum am arătat, crearea cit mai grabnică a structurii unui stat de drept și garanții constituționale și legislative pentru drepturile omului, drepturile civice și protecția minorităților. Dar trebuie avut în vedere faptul că o democrație în stare de funcționare, și o economie în stare de nefuncționare sînt incompatibile. Cum să se dezvolte înțelegerea democrației, dacă lipsesc bazele economice, prosperitatea generală, ba chiar siguranța zilei de mâine? Dar fără ajutor financiar și economic din afară se prelungește pînă la limita insuportabilului agonia economiei și starea de anarhie generală, ceea ce va determina și în viitor pe oameni — și nu numai pe germani — să părăsească în masă țara pentru a se stabili în acele locuri unde li se pare că au perspective de viață mai bune. Considerăm că procesul de democratizare din România trebuie nu numai accelerat în planul politicului, dar trebuie în paralel susținut economic, ajutoarele economice din exterior fiind așadar în măsură să ajute țara în căutarea drumului ei înspre Europa.

Conducerea pe țară a Forumului Democrat al Germanilor din România
dr. Thomas NÄGLER, președinte

SPORT... SPORT...



POPICE După 13 ani — Sibiul din nou în divizia A

Recent s-a încheiat faza calificărilor în Campionatul național de popice. Campioana județului nostru, echipa masculină „Sănătatea” Sibiu, pregătită de Ioan Barbu, a reușit să realizeze un vechi deziderat al popicilor sibiieni — acela de a promova în prima divizie a țării. Campioana județului nostru a avut de înfruntat pe arene neutre, formațiile „Siltex” Cehul Silvaniei, „Demnarul” Miercurea Ciuc, „Constructurul” Tg. Mureș și C.F.R. Arad, reușind să obțină 3 victorii din 4, promovind astfel în divizia A. Pe parcursul acestui turneu au fost folosiți următorii jucători: Ioan

Bursu (câp. echipei), Ioan Crețoiu, Nicolae Ban, Marius Borza, Viorel Polianschi, Mihail Șișiu, Mircea Balasch, Gheorghe Iustin și Dan Floreiu.

Performanța echipei „Sănătatea” Sibiu (președinte dr. Nicolae Urian) se realizează exact după 13 ani de la data înființării acestei asociații sportive, care coincide și cu anul cind a retrogradat din div. A echipa Electrica Sibiu. La această reușită au contribuit în mare măsură și factorii de conducere ai asociației sportive și ai sindicatului sanitar Sibiu. Iiie IONESCU

Foto: V. CİRDEI

Călărie Comportare excelentă a sibienilor la Campionatul național de obstacole și dresaj

Stațiunea Venus de pe malul mării a găzduit în zilele trecute o interesantă manifestare — întrecerile primei etape naționale a Campionatului de călărie — dresaj și obstacole —, la care au luat parte cei mai valoroși călăreți, calificați în urma etapelor zonale. Printre protagoniștii întrecerii s-au numărat și sportivii de la C.S.M. Sibiu. Trebuie să amintim că, după cele trei etape zonale, cei ce au îndeplinit baremul s-au calificat pentru finala pe țară ce se va desfășura la Sibiu. Iată rezultatele realizate de sportivii sibiieni: cat. obstacole „semi-ușoară” I. Gruița Deac cu Ulița 0 p. 82,6; tot el s-a situat pe locul 3 cu Tumulț, cu rezultatul de 0 p. 88,3. La cat. „ușoară” Ion Tîncu cu Manitu au ocupat locul 2 cu

0 p. 58,6, iar la cat. „mijlocie” tot el a ocupat locul 3 cu Bilbor, cu un total de 3 puncte. La cat. obstacole juniori (16 ani) Alin Savu, cu Manitu, s-a clasat pe locul 3. În fine, la dresaj, juniorul Udo Schromm, cu Rond, s-a situat pe poziția a 6-a.

Cum concursurile de echitație sînt în plină desfășurare, să așteptăm ca întrecerile de juniori și fete, cit și cele rezervate internaționalelor de călărie (ce au loc la Tg. Mureș) să ne confirme noi și însemnate succese ale călăreților sibiieni, pregătiți de Horst Hisch și Alex. Bozan.

Iiie IONESCU

Anunț

Asociația Foștilor Deținuți Politici din România — Filiala Sibiu — anunță persoanele care după 6 martie 1945, pe motive politice:

a) au executat o pedeapsă privativă de libertate în baza unei hotărâri judecătorești rămasă definitivă sau au fost lipsite de libertate în baza unui mandat de arestare preventivă pentru infracțiuni politice;

b) au fost private de libertate în locuri de deținere în baza unei măsuri administrative sau pentru cercetări de către organele de reprimare;

c) au fost internate în spitale de psihiatrie;

d) au avut domiciliu obligatoriu;

e) au fost strămutate în altă localitate, dar pînă în prezent nu și-au întocmit dosare în vederea acordării unor drepturi prevăzute de Decretul-Lege nr. 118, din 30 martie 1990, să se prezinte în acest scop la sediul Asociației, din str. Tribunei nr. 11, după programul: marți 12—18; miercuri 11—17; joia 10—16.

Cinemateca

În ultimul spectacol din actualul abonament, beneficiarii „Zilelor filmului de artă” vor putea vedea, în premieră, comedia „De ce te părăsește bărbatul”, în locul filmului „Martorul”, la care însă nu s-a tras tirajul de copii. Cu acest film spaniol se încheie actuala stagiune a „cinema-

teci” urmînd, ca, din toamnă, probabil din septembrie, ea să fie reluată, sub auspiciul mai promițătoare. Spectacolele din această săptămînă, pe baza abonamentelor, au loc miercuri, ora 17; joi și vineri, orele 17 și 19.

N. I. POPA

Corul de copii „Allegretto” în Austria

Recent a plecat în Austria, prin bunăvoința Crucii Roșii Austriece, corul de copii „Allegretto”, formație alcătuită din elevi de la școlile generale nr. 23, 7, 20 și Liceul Pedagogic din Sibiu.

În Austria, corul copiilor sibiieni va susține concerte în mai multe localități, repertoriul cuprinzînd madrigale, cîntece din folclorul copiilor, prelucrări folclorice, negro spirituali, cîntece germane. Corul „Allegretto” va fi astfel mesa-

A APĂRUT
Nr. 5/90
al revistei



TRANSILVANIA

A apărut numărul 5 pe acest an al revistei de cultură Transilvania. Notăm din cuprins: AL Husar — Spațiul mioritic; Un mesaj pentru România din partea senatorului american Edward Kennedy; dialoguri de seară: Ezoterism și exoterism în creștinism, participă: preot prof. Constantin Galeriu, Andrei Pleșu, Sorin Dumitrescu; Undeva în Europa... Teofil Bălaj; poezie: Nichita Stănescu,, Adam Puslojic, Mircea Ivănescu, Anghel Dumbrăveanu, Daniel Bănuțescu, Titus Andronic, Alexandru

Leluțiu, Sitakant Mahapatra; logos: Ioan Alexandru — Invățătorii; proză: Franz Hodjak, Denis Dinulescu; document: Jurnalul Veturiei O. Goga; Teohar Mihadaș — Adevărul despre ultimul drum al lui Lucian Blaga; Nicolae Dabija (Chișinău) — Cantemir la Istanbul; mozaic: Viața după viață (XII); picături de peste ocean — Depilădia-Ioan Șerban; O profecție de demult privind evenimentele din anii 1989—1990; Mark McShane — Nebunia stacojie de la Little Doom; Filatelie.

PRO
VI

10,00 Actu
10,10 Preu
ria
11,15 Rom
(reluare)
rea far
denburg
dul 7
12,00 Con
prinz
12,25 Dese
te
12,45 Actu
15,30 Actu
folcloric
15,55 O
tirzie
16,15 Pren
zicale T
16,45 Iraki
poran
17,00 Tele
luare).
17,25 Reci
Loghin
17,50 Viaț
18,15 Cale
griculor
mân
18,45 Medi
telesul 4
19,05 Anur
nunturi
țuri...
19,10 Dese
te
19,30 Actu
20,15 Sind
dialog
20,40 Teat
Cum se
femeile.
TV
22,20 Refle
22,50 Actu
23,05 Bun
merețel

CIN

SIBIU
„Coroana
rele 9; 11
și 19.

Arta: „D
răsește bă
rele 9; 11
și 19.

Terenzian
Deerfield“
MEDIAȘ
sul: „Star
9; 11,30;
19.

Central:
mul rubin
gru“, orele
16.

I. L.
„Haiducii“,
15; 18.

CISNĂD
gul roșu“
dele sălba
10,30; 17

AGNITA
tul armei.
orele 16;

DUMBR
„Timpul
orele 10
19,30.

Importat
cumpă

Ținînd
faptul că
fil se gâ
în cantită
te, I.C.S.I
tare antur
mătorii c
în baza c
meile gra
pii 0—1
necificat c
rea acest
își pierd
tea.

Procesul lui Nicu Ceaușescu

(urmăre din pag. 1)

dea informații, pentru că el însuși nu le avea, trimițând, în acest scop, la fața locului, o echipă operativă, de la care aștepta un raport explicit. Martorul afirmă că i-a făcut impresia că Nicu Ceaușescu știa ceva-ceva despre evenimentele...

A doua: duminică, 17 dec. '89 — după ora 12, deci înainte de Teleconferința de la ora 18,00, când l-a informat pe inculpat de situația creată, prin împiedicarea forțelor de ordine, de către unele grupuri de cetățeni, de a-l evacua pe pastorul L. Tökes, așa cum se stabilise printr-o hotărâre judecătorească... Totodată, i-a spus că elemente extremiste au atacat sediul fostului comitet județean de partid, punându-l, într-un fel, „în gardă”, fără însă a urmări aceasta în mod expres, dar dându-i de înțeles că lucrul acesta ar trebui știut și de alți prim-secretari de județe...

A treia: marți, 18 dec. '89 — când I. V. I-a informat pe inculpat de existența unor „mișcări” și în alte localități din Gorj, Mehedinți și a. Ea întrebarea martorului: „Care este situația la Sibiu?”, Nicu Ceaușescu i-a răspuns: „Aici este liniște și nu cred că o să avem probleme...”. În cadrul aceleiași discuții, martorul, în calitatea ce-o avea, l-a consultat pe Nicu Ceaușescu dacă este de acord să-i fie întărită securitatea personală... Acesta a reflectat, câteva momente, și-a răspuns afirmativ. Urmarea a fost că I. V. I-a ordonat lui Teodor Petrișor, șeful securității județene să-i asigure 1-2 ofițeri, ceea ce acesta a și făcut... În rest, martorul nu a mai discutat cu inculpatul. Despre trimiterea unor „trupe speciale”, n-a fost vorba sub nici un aspect. Acest lucru a reieșit cu claritate în evidență și din întrebările puse martorului de către președintele completului de judecată, procuror, avocat și inculpat...

Dar, martorul a mai făcut și alte importante depoziții care pun serios sub semnul întrebării acuzația de autor de genocid adusă lui Nicu Ceaușescu. Astfel, la pag. a 4-a din rechizitoriul se precizează că: „În baza ordinului dat de inculpat la 17.12.1989, de a se trage fără somație împotriva manifestațiilor, conducerea Inspectoratului Județean al M.I. a luat măsuri de punere în aplicare a Planului unic de acțiune, înregistrat sub numărul 05103/04.08.1988, întocmit în baza ordinului secret nr. 02600 din 1 iulie 1988, elaborat de fostul ministru de interne Postelnicu Tudor (plan aflat în xerocopie la dosar, fila 6-20)”.

Așadar, care este punctul de vedere al martorului, om avizat și autorizat în materie cel puțin la fel ca Tudor

Postelnicu? Iată principalele elemente, așa cum le-a expus I. V. Ordinul 02600 a fost elaborat ca efect al evenimentelor din noiembrie 1987 de la Brașov, de fapt „o aducere la zi” a unor dispoziții anterioare luate în urmă cu peste 20 de ani... El nu avea caracter antirevoluționar, ci viza conjugarea unor măsuri și acțiuni ale M.A.P.N., ale organelor M.I. (Miliție și Securitate, Pompieri), Gărzii patriotice, formațiuni de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei — în fapt, aproape totalitatea componentelor Comisiei județene ale apărării — în vederea asigurării ordinii și disciplinei, asanării unor focare de dezordine socială... Planul unic de acțiune a fost elaborat (la nivelul tuturor județelor țării) ca o consecință a acestui ordin. Nici un punct al Planului unic nu prevede a se trage cu focuri de armă asupra populației, indiferent de conjunctură și motive... Faptul că respectivul plan a fost aprobat de cei împuterniciți a-l semna, respectiv primul-secretar și șeful Inspectoratului Județean al M.I., nu trebuie să ducă, necondiționat și implicit, la concluzia că semnatarul lui sint... contra-revoluționari sau anti-populari... Nu lipsită de interes (pentru cauza pe rol) este și afirmația martorului, potrivit căreia el însuși, după fuga dictatorului cu elicopterul de pe clădirea C.C. al P.C.R., preluând comanda Ministerului de Interne fiind în Comandamentul M.A.P.N. în zilele Revoluției, a comunicat tuturor inspectoratelor județene ale M.I. să nu se tragă în populație, ci toate efectivele de miliție și securitate să se pună la dispoziția conducerii forțelor revoluționare... La aceasta se mai adaugă apelurile făcute, în același sens, de către martor la postul național de televiziune. Or, la Sibiu, încă în 22 dec. aproape toate efectivele de miliție și securitate erau arestate la U.M. 01512, unde unele cadre au fost ucise ori rănite, altele s-au predat singure în 23 dec. și zilele următoare...

Ce concluzii se pot trage? Oricum, cuvântul cel mai important îl va avea instanța... Al doilea martor, Ana Mureșanu — despre care instanța a reținut la primul termen de judecată, potrivit depozițiilor unor martori (coroborat cu alte declarații din „Procesul celor 7”) că i-a telefonat lui Nicu Ceaușescu de la București „pentru a prelua puterea”, după ce cuplul prezidențial a părăsit sediul C.C. al P.C.R. — a vorbit, într-adevăr, cu inculpatul în 22 dec. '89. Iată împrejurarea: anterior evenimentelor, Nicu Ceaușescu solicitase fostului

ministru al Comerțului Interior urgentarea livrării cotei de ulei comestibil pentru județul Sibiu. Acesta a sunat, după plecarea tiranului, la Direcția Județeană Comercială, dar n-a putut stabili legătura, așa încât a sunat „pe direct” — T.O. — la primul secretar, comunicându-i să trimită mașinile după ulei la Iași, nu la Carei, unde nu mai aveau în stoc... Știind care este situația la Timișoara și București și „văzând pe fețele miilor de bucureșteni, ura împotriva lui Nicolae și Elena Ceaușescu, m-am gândit că, dacă la Sibiu se întâmplă ceva, aceeași ură se va revărsa și pe Nicu Ceaușescu, pentru că era un... Ceaușescu. I-am dat de înțeles că nu-i bine să mai rămână în Sibiu...”. A reieșit, din depoziția martorei, că pe inculpat îl aștepta aceeași soartă cu a părinților... Pe de altă parte, martora a afirmat că, așa cum îl știa pe Nicu Ceaușescu, acesta nu viza, sub nici un motiv „să preia puterea”, mai ales în condițiile în care revoluționarii înșiși preluaseră deja puterea la București. Tot ce se poate — spunem noi — deși pare ne-verosimil faptul că, în toți evenimentele de la București, pe care martora le-a trăit și le-a văzut cu ochii proprii, o mai preocupa, „la cel mai înalt nivel”, problema uleiului comestibil pentru populația Sibiului... „când, nu-i așa, se pune problema „a mai fi sau a nu mai fi...” ministru, prim-secretar, sau în viață... Dar, desigur, nu dizertațiile noastre contează acum, ci ADEVĂRUL despre evenimentele de la Sibiu.

Acest lucru l-a urmărit, cu deosebită tenacitate și profesionalism și instanța de judecată. Această realitate ni se relevă și prin modul în care au fost „decanțate” depozițiile celorlalți 11 martori audiați, cu o singură excepție toți fiind persoane rănite în dramaticele evenimente revoluționare de la Sibiu. O concluzie se desprinde cu deosebită claritate: atât la Sibiu, cât și la Cisnădie, forțe ostile Revoluției au făcut, în mai multe locuri și rinduri uz de armă, omorind 91 de oameni și rănind aproape 300. Unii au indicat cu precizie că au fost împușcați de persoane care au tras din Miliție și Securitate, alții nu știu nici acum de unde au pornit gloanțele ucigașe...

Dar, ieri s-a consumat doar prima zi a audierilor martorilor, care vor continua și astăzi, începând cu ora 9. Au fost audiați doar 13 din cei 40 de martori citați. Cu siguranță că vor fi aduse în fața instanței noi mărturii, noi probe care să conducă — sperăm — la elucidarea evenimentelor de la Sibiu.

AVEȚI CUVÎNTUL

Produce la suprapreț

Domnul I. Bunea din Tilișca solicită primarului să ia măsurile necesare pentru ca gestionarea de la magazin și cofetărie să nu mai vindă unele mărfuri cu suprapreț, iar mărfurile mai „alese”, cum ar fi de pildă ciocolata, să nu le distribuie doar la neamuri. Așteptăm și noi un semn, în acest sens, din partea primăriei.

Sens unic

Pînă nu de mult, pe strada Velceanu, din motive întemeiate, firește, se circula într-un singur sens. După ce un oarecare a rupt semnul care indica sensul unic, circulația a devenit haotică, în ambele sensuri, adică, sporind astfel pericolul de accidente auto. Se impune, deci, ca serviciul circulației al Poliției municipiului Sibiu să reinstaureze ordinea circulației auto și pe strada Velceanu ca și pe alte străzi ale municipiului Sibiu aflate în aceeași situație, ne relatează domnul Ion Vasile.

Concursul buclucaș

Domnul Sorin Sirbu din Păuca este foarte supărat. Eliberându-se, la primăria amintitei comune, un post și anume cel de agent agricol, a solicitat ocuparea lui, fiind absolvent al Liceului agricol din Sibiu. Primarul i-a spus să deponă o cerere și să se pregătească că va organiza concurs pentru ocuparea acestui post. Zis și făcut. Cu o zi înaintea concursului, doi dintre pre-

tendenți au primit materiale bibliografice, celui de-al treilea candidat fiindu-i dată bibliografia în alt cadru, fapt pentru care, la așa-zisul concurs a și reușit. Cei „căzuți” cerind să vadă lucrările și modul în care au fost apreciați, au fost refuzați pe motiv că acestea nu se găsesc nici la primar, nici la notar. De unde se poate trage concluzia că concursul a fost „cusut cu ață albă”. Credem că, în acest caz, pentru ca adevărul și echitatea să primeze în fața nepotismului, Primăria județeană ar trebui să intervină eficient.

Iarăși abonamentele la ziar

Domnul Ioan Chilom, din Sibiu, strada Reconstrucției nr. 10, ne face cunoscută o nedorită întâmplare. În ziua de 15.VI, cu ocazia încasării pensiei, a cerut poștaşului să plătească abonamentul la ziarul „Tribuna” pe trimestrul următor. Factorul poștal i-a răspuns că va veni peste 2-3 zile. Au trecut, însă, 15 zile fără ca factorul poștal să mai amintească de abonament. În 4 iulie, întrebându-l ce-i cu abonamentul, omul poștei i-a răspuns că nu are chitanțier, dar că, totuși, va reveni să încaseze banii. A plecat și dus a fost, iar domnul Ioan Chilom a rămas fără abonament. Și totuși, cineva trebuie pînă la urmă să facă lumină și-n acest domeniu al difuzării presei. Pentru că omul vrea și trebuie să fie informat cu ceea ce se petrece în Sibiu și-n lumea mare. Iar „Tribuna” îi oferă posibilitatea.

Ce face I. R. E. Sibiu

(urmăre din pag. 1)

mie cu 15 la sută (deci, a crescut consumul casnic și alți „mici consumatori”).

„Dacă au mai apărut probleme, respectiv întreruperi de energie electrică — ne spune interlocutorul — acestea s-au datorat unor cauze accidentale. Vrem, nu vrem, defecte apar, pentru că instalațiile sînt așa cum sînt. Cu atît mai mult în Sibiu, unde majoritatea cablurilor electrice sînt subterane și nu se poate face un control eficient. În măsura în care schemele permit, în cazul unui defect căutăm să alimentăm consumatorii pe căi ocolitoare. Însă pentru depistarea defecțiunii, calea cea mai rapidă este prin întreruperi și reveniri de scurtă durată.

În ceea ce privește iluminatul public, cu implicații sociale mari, trebuie să vă spun că, datorită dispozițiilor primite pe parcursul anilor 1982-1988, pe instalațiile acestea nu s-au mai făcut lucrări de-

cit pentru a demonta din ele. În perioada 1988-1990 s-au întocmit documentații pentru reparații capitale la instalațiile de iluminat din Sibiu, valoarea lucrării ridicându-se deocamdată la 7,5 milioane lei, din care am executat lucrări de aproximativ 4,5 milioane lei.

Sînt, așadar, evidente interesul și preocupările întreprinderii pentru rezolvarea acestei acute probleme. Să amintim, între altele, că s-au refăcut unele tronsoane de iluminat în zona Turnișor (Șos. Alba Iulia, str. Zorile, alte străzi) și continuă în zona Gara Turnișor și str. Măgheranului (cu străzile adiacente); se extinde iluminatul public în zona blocurilor de pe B-dul Gen. V. Milea, s-au făcut îndesiri de lămpi în Hipodrom și Valea Aurie. Și lucrări de acest gen continuă. Pentru rezolvarea mai operativă a problemelor iluminatului public, s-a constituit și o formație specială, coordonată de un maestru. Din păcate, însă, lucrurile nu sînt cum ar trebui și pentru că becuri nu s-au mai adus de la alegeri, iar becurile cu dulie normală lipsesc cu desăvîrșire. Nu puține sînt și cazurile cînd instalațiile iluminatului public sînt stricate cu intenție de copii (sparg becurile) sau hoți (aceștia sînt „specializați”, provoacă scurtcircuite, demontează siguranțe sau delegea cablurile). Alții le distrug din neglijență — îndeosebi șoferii cu mașinile, care rup stâlpi și cabluri etc.

Atenție, deci! Fiecare din noi putem contribui la buna funcționare a iluminatului public. Echipetele de intervenție au și așa destule ne cazuri cu deranjamentele cauzate de natură. Numai în după-amiaza zilei de 4 iulie a.c., furtuna a provocat — ne-a informat dispecerul de rețea Ioan Mureșan — nu mai puțin de 15 deranjamente colective și 21 individuale. Iar în trei zile (1, 2 și 3 iulie) pe rețeaua de medie tensiune au fost nu mai puțin de 20 de incidente apărute, dar au și fost operativ remediate.

Apel

În conformitate cu ordinul M.A.N. nr. 1051, domnii primari sînt sugați ca împreună cu responsabilii organizației de veterani din localitățile lor, să identifice veteranii de război din 1916-1918 și să comunice următoarele date la Comitetul Asociației de la Casa Armatei Sibiu, telefon 18116: numele și prenumele, gradul, data trecerii în rezervă, data și locul nașterii.

Rugăm, de asemenea, pe veterani din primul război mondial domiciliați în Sibiu să se prezinte la sediul comitetului după următorul program: marți și vineri între orele 9-12.



Miercuri, 11 iunie a.c., pe șoseaua națională E 15, în dreptul localității Veștem, un camion (cu numărul 22-B-7522), rulînd spre Sibiu, a părăsit carosabilul, răsturnîndu-se la doar cîțiva metri de calea ferată (!). Șoferul, se pare, a avut un „inger păzitor”, scăpînd nevătămat, iar alte comentarii sînt de prisos. Totuși: dacă viteza de mers ar fi fost... dacă...

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

Vind Renault 18-GX 1988, Turbo-Diesel impecabil, telefon 27931, 16-23. (12077)

Vind orgă electronică Kawai K-1 11 sigilată, telefon 42244, orele 16-18. (12228)

Vind urgent apartament 3 camere și Dacia 1300, Agnita, str. Fabricii nr. 17, telefon 10666.

Vind Fiat 1500, ușor avariata, telefon 41400, familia Constantin.

Vind televizor color Grundig, radiocasetofon stereo, noi, str. Egalității 15. (12149)

Vind mașină de cizmărie, cilindru și polizor cu aspirator, Axente Sever 288, Sejaner. (12241)

Vind dormitor, cuier, bibliotecă, alonjabilă, fotolii, perne, diverse, telefon 21047. (11995)

Vind televizor color import, cu telecomandă (65 cm), telefon 31235. (12002)

Vind Volkswagen 1500, telefon 30453. (12062)

Vind car, 2 hamuri, cuie de cal, Sibiu, telefon 17926, după ora 18. (12059)

Vind înscrisiere Dacia 1300 decembrie 1988, telefon 80259, orele 16-22. (12060)

Vind cărți bibliotecă de artă beletristică limbi străine, telefon 32412, orele 9-18. (12056)

Vind cruce de marmură, albă nouă și praf de marmură, telefon 59111. (12050)

Vind mobilă, diferite haine, mobilă bucatărie, ladă frigorifică 280 litri, rochie mireasă, televizor „Diamant 253”, telefon 17467. (12042)

Vind mobilă și pătuț copil, Cumpăr aragaz 4 ochiuri, Sibiu, str. Oțelariilor 50 A, bloc 1, ap. 314. (12041)

Vind 4 genți Fiat 850 echipate complet, telefon 35188, Sibiu. (12040)

Vind valută, rochiță tricată mărimea 40-42, telefon 11733, orele 18-20. (12029)

Vind apartament 5 camere București, în bloc vechi, central, telefon 12150. (12023)

Vind mașină de tricotați automată, finețea 5, Riu Sadului 12. (12022)

Vind Dacia 1310 (1985), telefon 23400, zilnic orele 8-20.

Vind tobe, Sibiu - Turnișor, str. Scurtă nr. 3. (12007)

Vind ladă frigorifică 360 litri, canapea alonjabilă, sobă încălzit „Super 2”, mobilă sufragerie, telefon 34716. (12064)

Vind combină cu dublu caset, medicament Rigevidon, Cumpăr tablou pe lemn sau icoană lemn, ceas pendulă, telefon 47048, după-amiaza.

Vind Mercedes Diesel pe motorină, informații telefon 928/15807, după ora 18. (12066)

Vind cărucior landou și sport, vinilin roșu, telefon 24190. (12070)

Vind mobilă nouă bucatărie și dormitor stil, telefon 27902, după-amiaza. (11912)

Vind uși, geamuri diferite, buriane, scoocuri, vană baie tablă, bățator. Telefon 33794. (11930)

Vind televizor alb-negru, video-player, casete înregistrate, radio, multe alte obiecte. Telefon 32477. (11989)

Vind apartament 2 camere decomandate, confort I. Informații telefon 40513. (11920)

Vind 2 mașini tricotate: Doubleta, Passap-Doumatic; acordeon Weltmeister 80 basi 17570. (11988)

Vind convenabil televizor color cu telecomandă, marcă R.F.G. Telefon 29312, Sibiu. (12134)

Vind televizor color import, telefon 38060. (12047)

Vind Autoturism Opel Senator tip 30, perfectă stare, familia Șoima Mircea, str. Școala de înot, bloc 5 A, ap. 23, Sibiu, telefon 27140. (12110)

Vind Trabant 601 cu piese de schimb, telefon 80541, după ora 16. (11883)

Vind receiver și convertor, telefon Sibiu, 47547, după-amiaza. (11901)

Cumpăr casă. Schimb apartament cărămidă plus diferență. Variante. Telefon 23441. (12036)

Cumpăr masă Biedermayer, cauciucuri Dacia, Primesc fete în gazdă. Telefon 38466. (12052)

Cumpăr televizor sport cu circuite integrate. Telefon 31360. (12045)

Vind televizor color și Ford Taunus, 1,6 L. Telefon 31198. (12186)

Vind magnetofon Rostov, egalizator, amplificator 2x20 W, boxe Unitra 110 W Sibiu, telefon 40997. (16187)

Vind Dacia 1310, nouă - zero km. Telefon 49608. (12152)

Vind televizor Diamant 252, excepțional și Temp 6 pentru piese. Telefon 29858. (12153)

Vind Volkswagen bus și mașină scris electrică „Triumf”, telefon 29114. (12157)

Vind cățel (mascul) rasa Schnauzer uriaș. Telefon 13320. (12161)

Vind motocicletă Simson 250 și M.Z. 250, Miercurea Sibiului, telefon 131. (12168)

Vind apartament liber, confort I, 3 camere, Aleea Rusciului, bloc 66, etaj II ap. 16, cartier Terezian. (12170)

Vind Opel Record 20S, stare excelentă, telefon 35971, zilnic, 16-20. (12170)

Vind înscrisiere Dacia 1989, Sibiu, telefon 20278. (12172)

Vind congelator Arctic, telefon 46783. (12175)

Vind urgent ARO Diesel 244 cu remorcă, stare bună și înscrisiere Dacia 1300 din 1987, Calea Dumbrăviu 135. Codău. (12181)

Vind înscrisiere Dacia 1300 din 1987 (august), str. Strandului nr. 1. (12180)

Achiziționez obiecte vechi, statuete de bronz și antimoniu, pictură, ceasuri ornamentale de masă, de buzunar, pendule, sticlărie colorată, mobilier cu in-tarsie și ornamente de bronz, telefon 47645, zilnic, 18-21. (12164)

Cumpăr apartament 2 camere, de preferință cu preluare contract. Telefon 35722, după ora 16. (12184)

Vind Dacia 1300, fabricată 1978, telefon 47588. (12198)

CERERE DE SERVICIU

Caut tinichigiu auto. Ofer condiții de lucru. Telefon 17250. (12041)

OFERTE DE SERVICIU

Cărți de vizită elegante, originale. Informații și comenzi cu textul dorit la Casașta poștală 311 - Oficiul 1 Sibiu. (12056)

Schimb apartament confort 1 Brașov, cartier Steagul Roșu, cu similar Sibiu. Informații str. Cameliei nr. 2, bloc 68 A, ap. 2, Sibiu. (11997)

Schimb apartament 2 camere decomandate, etaj I, pivniță, Valea Aurie cu Gara Mare sau Gara Mică, similar sau parter. Informații telefon 12149, orele 17-19. (12025)

Schimb apartament 2 camere Hipodrom I cu similar sau mai mare în Strand, telefon 12150. (12023)

Schimb apartament proprietate Cluj cu apartament sau casă Sibiu. Telefon 994/23562, Baia Mare. (12071)

Schimb apartament stat, 2 camere, parchet, îmbunătățiri, cu spațiu mai mare. Variante. Telefon 28650, după ora 16. (11936)

Schimb apartament 2 camere, dependințe, bloc cărămidă, I.L.L. Terezian, cu spațiu mai mare. Recompensă foarte avantajoasă. Telefon 35722, după ora 16. (12184)

INCHIRIERI

Familie tină, fără copii, dorim să închiriem apartament sau garsonieră. Telefon 21004, orele 16-18. (12057)

Inchiriez sau cumpăr casă la țară în zona de deal, în jurul Sibiului. Telefon 21218 sau 23316. (12044)

Caut pentru închiriat spațiu 15-20 m.p., zona centrală, telefon 82129. (12008)

Inchiriez garsonieră sau apartament 2 camere la parter. Prefer zonă centrală. Telefon 17279, după ora 15. (11983)

Familie serioasă, administrăm locuință. Telefon Sibiu, 39488. (11760)

Familie serioasă administrăm casă din plecări. Condiții avantajoase. Telefon 35722, după ora 16. (12184)

Inchiriez rochițe de nunta din import. Telefon 22725. (12199)

DIVERSE

Agentia de intermediari imobiliare „CASA” intermediază vânzări-cumpărări, schimburi de imobile. Telefon 82129, 10-18. (12079)

Transport persoane sau bagaje în R.F.G. Telefon 42933. (11825)

Transport persoane România - R.F.G. săptămânal. Telefon 34116. (11164)

Transport persoane în R.F.G. Telefon 29924, orele 18-21. (12160)

DECESE

Sintem alături de domnul ing. Aurel Arsenie la trecerea în neființă a mamei.

Colegii de la „Flaro” - Atelier cocleși piași (12156)

Colectivul din cadrul Secției Metal II compartimentul tuburi, transmite sincere condoleanțe ing. Arsenie Aurel la durerea pricinuită de decesul mamei sale.

Cu sinceră compasiune sintem alături de vecinul nostru Radu Ioan la durerea pricinuită de trecerea în neființă a soției sale

ZAMFIRA RADU
(12200) Locatarii blocului 10

Cu adîncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a soțului și tatălui nostru după o lungă și grea suferință

† VALERIU CANCIU
- 53 ani -
Să-ți fie odihnă bună și amintirea neuitată de noi.

Înmormîntarea - miercuri, ora 11, din str. Lutului nr. 80.

Soția Lucreția, fiii Ion, Valer și nora Suzana (12185)

Cu durere în suflet, anunțăm moartea fratelui, cumnatului și unchiului nostru după o grea suferință

VALERIU CANCIU (53 ani)
Suflet drag nu te vom uita niciodată.

Sora Rozalia, cumnatul Nicolae și nepotul Adi (12185)

Cu adîncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a fratelui, cumnatului și unchiului nostru după o lungă și grea suferință

VALERIU CANCIU (53 ani)
Nu te vom uita niciodată!

Fratele Ion, cumnata Paula și nepoții Ileana și Neluțu (12185)

Cu adîncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a fratelui, cumnatului și unchiului nostru după o lungă și grea suferință,

VALERIU CANCIU (53 ani)
Sufletul tău bun nu-l vom uita niciodată.

Fratele Mihai, cumnata Valerica, nepoatele Corina și Petruța (12185)

Cu regrete și durere în suflete anunțăm moartea fratelui nostru

VALERIU CANCIU (53 ani)
Nu-l vom uita niciodată!

Sora Emilia, cumnatul Augustin și nepotul Ovidiu (12185)

Profund îndurerat, anunțăm trecerea în neființă a celei care a fost

† ELENA GALLIUSI
- 75 ani -

Înmormîntarea va avea loc din Piața Revoluției nr. 15, azi, 17 iulie 1990, ora 9.

Rotariu Ioan și fam. dr. Schmidt Gerhard (12166)

Cenaclul epigramiștilor sibiieni aduce un pios omagiu, regretînd trecerea în neființă a talentatului epigramist medieșean

SPIRIDON ȘTEFĂNESCU
- membru fondator -

Transmitem condoleanțe îndureratei familii. (12221)

Sintem alături de colega noastră Marcela Părău la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei.

Sincere condoleanțe!
Colectivul Secției 700 - Direcții I.P.A. Sibiu (12167)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a celui care a fost

† VASILE IOAN
(învățător pensionar)

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 18 iulie, ora 12, la capela.

(12240) Familia îndurerată

Cînd nimeni dintre noi nu se aștepta, o lovitură mai grea nici că se putea, dispărînd dintre noi pentru totdeauna cel care a fost un neprețuit soț, tată, soț și bunic

† NICOLAE JOANDREA
- 69 ani -

Înmormîntarea va avea loc în ziua de 17 iulie 1990, ora 12, din Sibiu, str. Lupeni nr. 5.

(12155) Familia îndoliată

Colectivul Atelierului Mecanică Fină - Balanța I, este alături de colega lor Rodica Filip la decesul fulgerător al tatălui ei.

NICOLAE JOANDREA
Transmitem condoleanțe familiei. (12225)

Cu inima zdrobită de durere, anunțăm moartea, după o grea suferință, a dragului nostru

† GHEORGHE MUNTEAN
- 59 ani -

fost strungar în lemn la Independența.

Înmormîntarea - miercuri, 18 iulie, ora 11, de la domiciliu.

Soția îndurerată și copiii (12203)

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a bunei noastre soții, mame și bunici

† MARIA CIBU (63 ani)
Îi vom păstra o veșnică amintire.

Înmormîntarea - marți, 17 iulie, ora 13, din str. Andrei Mureșanu nr. 25.

Soțul, fiicele, ginerii, nepoții (12215)

S-a stins din viață buna noastră prietenă

OARA CIBU
Dumnezeu să o odihnească. (12217) Familia Schiau

Regretăm profund încetarea din viață a finei noastre

MARIA CIBU
Nașii - familia Besoiu (12216)

Regretăm profund plecarea dintre noi a celei care a fost

MARIA CIBU
și-i purtăm veșnică amintire. Sincere condoleanțe familiei îndoliată.

(12218) Familia Cibii Maxim

COMEMORARI

Prezent mereu în inimile noastre, păstrăm neștearsă amintirea dragului nostru

DUMITRU HOZA
la împlinirea a 4 ani de cînd ne-a părăsit.

Comemorarea - miercuri, 18 iulie, ora 17, la Catedrală. Sibiu. (11895)

Au trecut 2 ani de la trecerea în neființă a celui care este pentru noi de neînlocuit

ILIE REMUL OLARU
Comemorarea - sîmbătă, 21 iulie, ora 11, la mormînt. (12014) Familia

Se împlinesc 1 an și respectiv 3 ani de cînd ne-au părăsit scumpulii noștri părinți

MARIA și IOAN FULEA
preot

Comemorarea - miercuri, 18 iulie, ora 17, la mormînt.

Fiicele Mihaela (Canada) și Irina împreună cu familiile (11960)

MULTUMIRE

Familia îndoliată mulțumește rudelor, tuturor colegilor de serviciu și vecinilor, care au fost alături de ea prin prezență, lacrimi și flori și l-au condus pe ultimul său drum pe

VIORREL UNGUREAN
și mulțumește în special familiilor Prișcă Nicolae, Tabra Ion, Săcășan Nicolae.

Dumnezeu să-l odihnească la pace! (12213)

INTREPRINDEREA PARTICULARĂ DE TURISM ȘI ALIMENTAȚIE PUBLICĂ, FORTUNA - SIBIU

ANGAJEAZĂ:

barmani, ospătari, bucătari precum și pensionari pentru vânzarea ambulantă a dife-ritelor produse.

Informații, la telefoanele 4 65 88, 2 56 93.

- 809 -

INTREPRINDEREA DE REȚELE ELECTRICE SIBIU

ANUNȚĂ că, pentru acordarea reducerii de 50% la tariful de energie electrică de care beneficiază de la 1 martie 1990 salariații unităților Ministerului Energiei Electrice și pensionarii care au lucrat fie ultimii 10 ani înainte de pensionare la unități din cadrul Ministerului Energiei Electrice, fie 15 ani (din totalul anilor de muncă) alternativ la unități din cadrul M.E.E., se va proceda astfel:

• SALARIAȚII unităților M.E.E. se vor prezenta începînd cu data de 12 iulie 1990 la casieria de abonați a I.R.E. Sibiu, unde au domiciliul stabil, aducînd „talonul galben” emis de unitatea unde lucrează și o factură de energie electrică veche, pentru mai ușoară identificare a partidei de abonat.

• PENSIONARIII se vor prezenta la aceleași casierii, aducînd cartea de muncă și o factură anterioară de energie electrică.

Beneficiază de reducerea de 50% familia în care salariat sau pensionar M.E.E. este un membru din familie (soț, soție, copil).

Pentru evitarea aglomerației la casieria de abonați din municipiul Sibiu, rugăm salariații și pensionarii în cauză să se prezinte pentru luare în evidență în următoarele perioade:

Cei cu inițiala de începere a numelui:
- de la literele A la L - în zilele de 17-24 iulie 1990;

- de la literele M la P în zilele de 26-27 iulie 1990.

- restul salariaților și pensionarilor cu inițiala numelui de familie de la R la Z, se vor prezenta în perioada 25 iulie-3 august 1990.

Pensionarii vor completa la casierie o declarație tip în care vor înscrise date extrase din cartea de muncă.

Precizări suplimentare se vor face la casieria de abonați a fiecărui centru de distribuție sau punct de exploatare.

Casieriile I.R.E.S. care iau în evidență salariații și pensionarii M.E.E. sînt situate în Sibiu, Mediaș, Agnita, Cisnădie și Săliște.

La ghișeu din comuna Săliște se va lucra cu publicul în fiecare zi de luni.

Pentru a veni în ajutorul pensionarilor domiciliați în mediul rural, luarea acestora în evidență se va putea efectua și prin casierul-incasator de teren al I.R.E. Sibiu prin completarea declarației tip pe care acesta o va înmîna la cererea pensionarului. În acest caz incasatorul de teren va verifica și va certifica concordanța datelor înscrise de pensionar în declarație, cu datele din cartea de muncă.

- 795 -